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Linken gespreizten Daumen dicht am Bogen %) diese Tdne entstehen durch momentanes Lidsen des linken Daumens von der
von unten immer gegen disjenige Saite pressen, betreffenden Saite. Dauern genau einhatten. Lauistdrken durch Strichgeschwindigkeit.
aut welcher der Bogen streicht.
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tinke Hand heraus IV Saite zwischen Daumen und Zeigetingesr der linken Hand klemmen

und so zum Steg hin und her gleiten; die wdhrend des gliss. vorge=
schriebenen Tdne (As) entstehen durch entsprechendes Loslassen der Saite.
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vo-\—‘/ T dal niente, am Steg

#) durch allmdhliches geringes &) alimahlich gerQuachhaft wie

Yeragern des Griftes auf [ ruvor, Linken Daumen hin=
runehmen.
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#)s0 scharfer Ruck, das der Bogen springt. f
Linke mit Fingerkuppen deutlich gleiten, Finger nicht zwischendurch von den Saiten nehmen.
Saiten locker berhrent
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Flageolet: Tonhdhen ad lib. . N
Linke 140t fiag- Grift so frihzeitig geeignete Berlhrunspunkte wdhien (2.- 4. Teilton)
los, dafi die Saite weiter schwingt.
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mit der beim Steg auf der
IV. Saite angelehnten Bogestange die
Gbrigen Saiten nacheinander leicht
berihren ergibt Schnarr- Tdne (wie halb
getretenes Harfen -Pedal}

alcht die Saiten quer strelchen
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Dle auf der Mitte der I. Saite locker ruhen=
de Bogenstange durch ein direkt aberhalb
des Bogens ausgrfihries Bartok-Pixzicata
zum Springen bringen und so rum Steg
abwdrts gleiten lassen.




